Motosierra 33 cc a gasolina con barra de 14", Truper

A DD D DB D DD DOWWWWWWWWWWNNNDNDNDNNDNDNDNNNNDNRERRRERPRRRPRP B
O NO U DA WONEFP, OVONOUERERWNE OVONOOUPAEWNRER,OVMONOUUER,WNRE

N
°

NV O NN DNWN P

900427
900428
900429
900430
900431
900432
900433
900434
900435
900436
900437
900438
900439
900440
900441
900442
900443
900444
900445
900446
900447
900448
900449
900450
900451
900452
900453
900454
900455
900456
900457
900458
900459
900460
900461
900462
900463
900464
900465
900466
900467
900468
900469
900470
900471
900472
900473
900474

R1-MOT-14
R2-MOT-14
R3-MOT-14
R4-MOT-14
R5-MOT-14
R6-MOT-14
R7-MOT-14
R8-MOT-14
R9-MOT-14
R11-MOT-14
R12-MOT-14
R13-MOT-14
R14-MOT-14
R15-MOT-14
R16-MOT-14
R17-MOT-14
R18-MOT-14
R19-MOT-14
R20-MOT-14
R21-MOT-14
R22-MOT-14
R23-MOT-14
R24-MOT-14
R25-MOT-14
R26-MOT-14
R27-MOT-14
R28-MOT-14
R29-MOT-14
R30-MOT-14
R31-MOT-14
R32-MOT-14
R33-MOT-14
R34-MOT-14
R35-MOT-14
R36-MOT-14
R37-MOT-14
R38-MOT-14
R39-MOT-14
R40-MOT-14
R41-MOT-14
R42-MOT-14
R43-MOT-14
R44-MOT-14
R45-MOT-14
R46-MOT-14
R47-MOT-14
R48-MOT-14
R49-MOT-14

Descripcion
Tornillo
Bujia
Cilindro
Anilo de pistén
Piston
Perno de piston
Sinfin izquierdo
Bomba de aceite
Perno
Arandela de clutch
Clutch
Tambor de clutch
Balero de rodillo
Arandela tapa
Seguro E
Tapa de la bomba de aceite
Empaque de base de carburador
Base del carburador
Sello de la base del carburador
Tornillo
Tornillo #10-14x1/2"
Arandela plana
Placa guia de la barra
Tuerca hexagonal
Tapa del clutch
Tornillo 10-24x7/8
Empaque del carburador
Manguera
Carburador
Tornillo 8-16x5/8
Filtro de aire
Tuerca de seguridad
Base del filtro de aire
Deflector del carburador
Perno
Perno
Eslabon
Tornillo
Perno de protector de mano
Tornillo 8-32x5/8
Pivote derecho
Protector /Freno cadena
Pivote izquierdo
Tornillo 8/16x5/8
Codo del freno de cadena
Deslizador del freno de cadena
Tornillo #6-19x1/2"
Tapa del freno de cadena

Cadigo: 16615

Y. T

Clave: MOT-3314

TTRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S|
—

800'018'7873 En México



Motosierra 33 cc a gasolina con barra de 14", Truper

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
926

900475
900476
900477
900478
900479
900480
900481
900482
900483
900484
900485
900486
16635
16631
900487
900488
900489
900490
900491
900492
900493
900494
900495
900496
900497
900498
900499
900500
900501
900503
900504
900505
900506
900507
900508
900509
900510
900511
900512
900513
900514
900515
900516
900517
900518
900519
900520

R50-MOT-14
R51-MOT-14
R52-MOT-14
R53-MOT-14
R54-MOT-14
R55-MOT-14
R56-MOT-14
R57-MOT-14
R58-MOT-14
R59-MOT-14
R60-MOT-14
R61-MOT-14
R62-MOT-14
CAMO-14
BAMO-14
R65-MOT-14
R66-MOT-14
R67-MOT-14
R68-MOT-14
R69-MOT-14
R70-MOT-14
R71-MOT-14
R72-MOT-14
R73-MOT-14
R74-MOT-14
R75-MOT-14
R76-MOT-14
R77-MOT-14
R78-MOT-14
R79-MOT-14
R80-MOT-14
R81-MOT-14
R82-MOT-14
R83-MOT-14
R84-MOT-14
R85-MOT-14
R86-MOT-14
R87-MOT-14
R88-MOT-14
R89-MOT-14
R90-MOT-14
R91-MOT-14
R92-MOT-14
R93-MOT-14
R94-MOT-14
R95-MOT-14
R96-MOT-14

Descripcion
Resorte de compresion
Protector anticontragolpe
Perno
Freno de cadena
Seguro “E”

Resorte del protector de mano
Sostén de la cadena
Tornillo
Buje de hule
Manguera
Manguera
Perno chaveta
Cadena 14" para motisierra
Barra 14" para motosierra
Placa guia de la barra
Ajustador de perno
Tornillo
Bulbo cebador
Palanca del ahogador
Cable de acelerador
Buje de hule
Interruptor de encendido
Panel de controles
Chasis
Filtro de gasolina
Tornillo
Arandela
Anillo de goma
Tornillo #10-14x5/8"
Tapon del tanque de combustible
Resorte amortiguador
Tornillo
Mango
Liberador del gatillo
Gatillo del acelarador
Tornillo #10-24x5/8”"
Seguro “E”
Cubierta del mango trasero
Resorte
Tornillo Torx
Tornillo
Perno seguro del acelerador
Resorte amortiguador
Placa de amortiguador
Zincho de amortiguador
Mango frontal
Tornillo

Cadigo: 16615 Clave: MOT-3314

\\

\

TTRUPER

\/’ i

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S|
—

800'018'7873 En México



Motosierra 33 cc a gasolina con barra de 14", Truper

97
97.1
97.2
97.3
97.4
97.5
97.6
97.7
97.8
97.9

97.10

98

99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116

116.1
116.2
117
118

119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131

900521
900522
900523
900524
900525
900526
900527
900528
900529
900530
900531
900532
900533
900534
900535
900536
900537
900538
900539
900540
900541
900542
900543
900544
900545
900546
900547
900548
900549
900550
900551
900552
900553
900554
900555
900556
900557
900558
900559
900560
900561
900562
900553
900564
900565
900566
900566

R97-MOT-14
R97.1-MOT-14
R97.2-MOT-14
R97.3-MOT-14
R97.4-MOT-14
R97.5-MOT-14
R97.6-MOT-14
R97.7-MOT-14
R97.8-MOT-14
R97.9-MOT-14

R97.10-MOT-14

R98-MOT-14

R99-MOT-14
R100-MOT-14
R101-MOT-14
R102-MOT-14
R103-MOT-14
R104-MOT-14
R105-MOT-14
R106-MOT-14
R107-MOT-14
R108-MOT-14
R109-MOT-14
R110-MOT-14
R111-MOT-14
R112-MOT-14
R113-MOT-14
R114-MOT-14
R115-MOT-14
R116-MOT-14

R116.1-MOT-14
R16.2-MOT-14
R117-MOT-14
R118-MOT-14

R119-MOT-14
R120-MOT-14
R121-MOT-14
R122-MOT-14
R123-MOT-14
R124-MOT-14
R125-MOT-14
R126-MOT-14
R127-MOT-14
R128-MOT-14
R129-MOT-14
R130-MOT-14
R131-MOT-14

Descripcion
Carcasa con sistema de arranque
Carcasa de arranque
Manija de arranque
Piola
Buje
Tornillo
Tapa de resorte de polea
Resorte
Polea
Tapa de resorte de tension
Resorte de tension
Prefiltro de aire
Carcasa del rotor
Filtro
Valvula
Tuerca especial
Tapén del aceite de la cadena
Anillo de goma
Sujetador de plastico
Pernos de montaje de la barra
Tuerca de seguridad
Arandela plana
Pivote de salida de aceite
Rotor
Buje espaciador
Sello de flecha
Tapa de baleros
Balero de bolas 6201
Carter
Ciglienal y biela
Biela con baleros de rodillos
Perno
Tuerca hexagonal
Guia de corte
Tornillo #10-14x1/2"
Tornillo #10-24x5/8"
Resorte cénico
Manguera para aceite de cadena
Seguros de perno de piston
Tornillo
Cable de encendido
Bobina
Tuerca
Silenciador
Empaque de silenciador
Tornillo
Carcasa de cilindro

Cadigo: 16615

Clave: MOT-3314

S

TTRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



